

新一轮冲突中巴以双方超9000人死亡 以称作战进入第二阶段

中新网10月29日电 综合报道,当地时间28日,以色列总理内塔尼亚胡表示,针对哈马斯的第二阶段作战已经开始;同一天,哈马斯表态称,如果以色列释放所有被其关押的巴勒斯坦囚犯,哈马斯准备释放以色列被扣押人员。

以称第二阶段作战开始,目标“摧毁哈马斯”

据《以色列时报》报道,内塔尼亚胡28日称,随着对加沙地带地面攻势的扩大,针对哈马斯的第二阶段作战已经开始,目标是“摧毁哈马斯的执政和军事能力并带回人质”。

内塔尼亚胡称,“加沙地带的战争将是漫长而艰苦的,但以以色列最终会取得胜利,我们已做好准备。”他表示,进行地面进攻是战时内阁和安全内阁一致做出的决定。他还表示,扩大以色列国防军在加沙的地面行动不会妨碍解救被扣押人员。

报道称,当地时间27日晚和28日凌晨,以军兵、战



当地时间28日,阵地中的以军移动火炮

斗工程部队和坦克等地面部队进入加沙地带,进行了有限的地面军事行动。

联合国秘书长28日称局势“前所未有地升级”,并再度呼吁立即实现人道主义停火。另据卡塔尔半岛电视台29日报道,以色列表示扩大攻势后,红十字国际委员会主席紧急呼吁保护平民,“如此多平民丧生的悲剧令人悲痛。在大规模轰炸中,加沙的平民没有安全的地方可去;在军事封锁的情况下,

目前也不可能有足够的人道主义反应。”

双方超9000人死亡,哈马斯称愿意交换被扣押人员

当地时间28日,一位哈马斯领导人辛瓦尔发表声明称,哈马斯“准备好”立即释放加沙地带所有以色列被扣押人员,以换取以色列监狱中的巴勒斯坦囚犯。

美联社称,以色列政府尚未对此发表评论。阿拉比亚电视台称,以色列军方表示,哈马斯关于交换被扣押

人员的声明是一场向以方施压的“心理战”。

巴勒斯坦官方通讯社(WAFA)28日消息显示,巴以新一轮冲突爆发以来,巴勒斯坦方面死亡人数已超过7760人,超21400人受伤;以色列方面称其死亡人数超1400人。同日,世界卫生组织警告称,目前加沙地带冲突仍在持续,“通讯和电力全部中断”。

另据美国有线电视新闻网(CNN)报道,加沙地带遭遇通信中断后,美国企业家马斯克28日表示,将为“加沙地带国际公认的援助组织”提供星链卫星服务接入互联网。

哈萨克斯坦举行全国哀悼 纪念遇难矿工

中新社阿斯塔纳10月29日电 根据哈萨克斯坦总统托卡耶夫的指示,为悼念28日在矿井爆炸事故中遇难的矿工,哈萨克斯坦于29日举行全国哀悼。哈总统府、各级政府机关以及外国驻哈机构降半旗志哀。许多大型网站页面已改为黑白色。

事故发生后,俄罗斯总统普京、法国总统马克龙及中亚多国领导人向托卡耶夫致慰问电,对遇难者及家属表示哀悼。

哈萨克斯坦北部卡拉干达州科斯坚科煤矿矿井28日凌晨发生火灾并引发甲烷爆炸,导致城市部分地区电信系统一度瘫痪。事故发生时,井下共有252人。目前有至少36人死亡、10人失

踪,另有20人住院治疗。目前,50余名救援队员仍在现场展开搜救工作。据当地救援队称,矿井中的气体污染及部分区域灭火困难,导致搜救工作难度增加。救援队称,“找到生还者的可能性或非常低”。

托卡耶夫28日已赶往事故现场,指示政府停止与矿井所属企业“安赛乐米塔尔-铁米尔套”公司的投资合作,并成立政府特别委员会展开调查。他同时强调,国家将对事故原因进行彻查,并尽全力展开失联矿工的搜救工作,为死伤矿工家属提供一切必要支持。

卡拉干达州是哈萨克斯坦的能源基地之一,以出产优质焦煤而著称。

韩国梨泰院踩踏事故周年 首尔举行追悼活动

香港中通社10月29日电 10月29日是韩国梨泰院踩踏事故发生一周年纪念,首尔各地当天举行纪念遇难者的追悼活动。

“10·29梨泰院惨案遗属协议会”等组织团体当天14时在地铁梨泰院站1号出口举行追悼仪式事前活动,包括四大宗教祈祷会等。祈祷会结束后,梨泰院踩踏事故遇难者遗属等活动参加者将沿地铁梨泰院站1号出口行进,经过龙山区总统办公室前面等地,抵达地铁站5号出口,并于17点举行正式追悼会。

据悉,主办方向警方申报的参加追悼仪式人数为3000人,包括最大在野党共同民主党党首李在明在内的众多在野党领导层和所属国会议员将出席活动,执政党国民力量党革新委员会委员长印耀翰等人也将以个人身份出席。

预计广大首尔市民也将前往主办方设在事故发生地——梨泰院站1号出口附近小巷内的追悼场所悼念逝者。韩国行政安全部长官李祥敏已于前一天到此向逝者献花默哀,并检查了安全措施的实施情况。今年2月,韩国国会投票通过对野党发起的对行政安全部长官李祥敏的弹劾动议案,指其在梨泰院踩踏事故中应对不力,李祥敏暂时停职。直至7月25日,韩国宪法法院驳回了国会李祥敏的弹劾动议

天主教弥撒,追思亡者。去年10月29日晚,韩国首尔市梨泰院逾10万人聚集庆祝万圣节,发生踩踏事故,造成158人遇难。当年12月再有一名事故幸存者因心理创伤轻生,死亡人数统计为159人。

案,李祥敏才复职。此外,遗属方面计划从30日19点30分起在首尔广场焚香所前举行惨案一周年



力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和产品、口味的日益丰富、繁多,消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但,若要论营养美味又容易消化,对肠胃有保健作用,且又具有优良品质保证的健康饼干,你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。

“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街),距今已70余年,其初期是一家小小的家庭手工业食品作坊,因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播,远近驰名。其后,随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求,使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长,而迈向更加加速发展的正规食品工厂企业,斯时,“MARIE REGAL”饼干厂依然还是靠传统旧式机器生产,但亦完全无损于其优质美味、口口相传的良好市场口碑。在1962年,当印尼第一家电视台正式开播时,“MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片,并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等,除此

之外,人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。

1963年,为了适应时代和更进一步的发展,“MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年,“MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区,将传统的生产机器更新为德国生产的现代先进生产机器,同时将企业名改为CV JAYA ABADI并沿用至今。在1963-1977的十余年间,“MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步,再生产的飞速发展,并自此一跃成为印尼各地

益孕丸
FERTILIN
提高受孕几率
孕育健康宝宝

已上架: 南丰藥業有限公司 nanfengcdk

PABRIK BISCUIT CV. JAYA ABADI
JL. PLUIT MUARA KARANG BLOK C NO. 9-12 (KAWASAN INDUSTRI JEMBATAN TIGA) JAKARTA 14450, P.O.BOX 6150/JKT 14061
TEL: 6692608, 6613068, 66602250 | FAX: 6692970

品质优良 健康美味 人人爱吃

印尼工业部的ISO9001-2008世界品质认真及MUI清真食品准证。多年来,作为驰名印尼的饼干食品加工企业之一,“MARIE REGAL”在海外亦积极参与一些由印尼国家

出口发展机构主持的食品展销会,并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖状和多项金奖,为国争光!

